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si fin > inicio entonces
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Estructura de seleccion

si fin > inicio entonces if (fin > inicio)

delta = fin - incio t ) L
. . delta = fin - inicio;
fin si }



Operador  Operador Relacié
L elacion

matematico en C
> > es mayor que
> >= es mayor o igual que
< < es menor que
< <= es menor o igual que
= == es igual que
£

es distinto que



Estructura: if

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int temperatura = 28;

if (tempreatura > 30)
{

printf ("Encender aire\n");

3

if (temperatura <= 30 )
{

printf ("Apagar aire\n'");
}

return 0;



si fin > inicio entonces
delta = fin - incio
si no
delta = incio - fin
fin si



if ( fin > inicio )

si fin > inicio entonces {
delta = fin - incio delta = fin - inicio;
si no ¥
. . else
delta = incio - fin {
fin si delta = incio - fin;

}



Estructura if. . . else

#include <stdio.h>

int main(void)
{

int temperatura = 28;

if (temperatura > 30)

{

printf ("Encender aire\n");

}

else

{
printf ("Apagar aire\n");
}

return O;



Estructura if. . . else

#include <stdio.h>

int main(void)
{

int temperatura = 28;

if (temperatura > 30)

printf ("Encender aire\n");
else

printf ("Apagar aire\n'");

return O;
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Cuidados

#include <stdio.h>

int main(void)
{

int temperatura;

printf ("Ingrese la temperatura: ");
scanf (" %d", &temperatura);

if (temperatura > 30)
printf ("Encender aire\n");
else
printf ("Apagar aire\n");
printf ("El aire debe estar apagado\n");

return O;
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si nota > 5 entonces
si nota > 7 entonces
Imprimir:Promocionado
si no
Imprimir:Aprovado
si no
Imprimir:Desaprobado
fin si



si nota > 5 entonces
si nota > 7 entonces
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#include <stdio.h>

int main(void)
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printf("Ingrese la nota: ");
scanf ("7d", &nota);

if (nota > 5 )

if (nota > 7 )
{

printf ("Promocionado\n");
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}
¥
else
{
printf ("Desaprobado\n");

return O;
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#include <stdio.h>

int main(void)
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int nota;

printf ("Ingrese la nota: ");
scanf ("7d", &nota);

if (nota > 5 )
if (nota > 7 )
printf ("Promocionado\n");
else
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else
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if. . .else...if...else
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#include <stdio.h>

int main(void)
{

int nota;

printf("Ingrese la nota: ");
scanf ("7d", &nota);

if (nota < 6)

printf ("Desaprobado\n");
else if (nota >= 8)

printf ("Promocionado\n");
else

printf ("Aprobado\n");

return O;



#include <stdio.h>

int main(void)

{

int nota;
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segun variable
sea casol:
instruccionesl
sea caso2:
instrucciones?2
sea caso3:
instrucciones3
si no:
Default
fin segin



segun variable
sea casol:
instruccionesl
sea caso2:
instrucciones?2
sea caso3:
instrucciones3
si no:
Default
fin segin

switch(variable)
{
case casol:
/*instruccionesl*/
break;
case caso2:
/*instrucciones2*/
break;
case casod:
/*instrucciones3*/
break;
default caso:
/*Default*/
break;



#include <stdio.h>

int main(void)

{

}

char op;

float num_1, num_2;

printf ("Ingrese
printf ("Ingrese
printf ("Ingrese

switch (op)
{

case ’+7:
printf ("
break;

case ’'-’:
printf ("
break;

case ’*’:
printf ("
break;

case ’/’:
printf ("
break;
default:
printf ("
s

return O;

el operador (+, -, %, /): "); scanf("%c", &op);
el primer operando: "); scanf("%f", &num_1);
el segundo operando: "); scanf("%f", &num_2);

%.2f + %.2f = %.2f",num_1, num_2,

fo.2f - .2f = J.2f",num_1, num_2,

f.o2f * %.2f = Y.2f",num_1, num_2,

f.o2f /) %.2f = Y4.2f",num_1, num_2,

Error! el operador no soportado");

num_1

num_1

num_1

num_1

+

*

/

num_2) ;

num_2) ;

num_2);

num_2) ;



#include <stdio.h>

int main(void)

{

}

char op;
float num_1, num_2;

printf("Ingrese el operador (+, -,
printf ("Ingrese el primer operando:
printf ("Ingrese el segundo operando

switch (op)
{

case ’+7:
printf (" %.2f + %.2f = }.2f"
break;

case ’'-’:
printf (" %.2f - Y.2f = J.2f"
break;

case ’x’:
printf (" %.2f * J.2f = J.2f"
break;

case ’/’:

if (num_2 == 0)

printf ("No se puede dividir por cero!\n");

else
printf ("%.2f / %.2f = 7.
break;
default:
printf ("Error! el operador

}

return O;

*, /): ");

: "); scanf (" UF",

,onum_1, num_2,

,num_1, num_2,

,num_1, num_2,

2f",num_1,

scanf (" %c", &op);
"); scanf (" Uf",

num_2,

no soportado");

&num_1);
&num_2) ;

num_1 + num_2);

num_1 - num_2);

num_1 * num_2);

num_1 / num_2);



variable = condicién ? valor si cierto : valor si falso



#include <stdio.h>

int main(void)

{
int temperatura;
/** Estado */
VAT 0 = Apagado */
VAL 1 = Encendido */
int estado = 0;
printf ("Ingrese la temperatura: ");
scanf (" 7d", &temperatura);

if (temperatura > 30)
estado = 1;

else
estado = 0;

if (estado == 1)

printf ("El ventilador estad encendido\n");
else

printf ("El ventilador esta apagado\n");

return O;



#include <stdio.h>

int main(void)

{
int temperatura;
/** Estado */
/%% 0 = Apagado */
/** 1 = Encendido */
int estado = 0;
printf ("Ingrese la temperatura: ");

scanf ("/d", &temperatura);

if (temperatura > 30)
estado = 1;

else
estado = 0;

if (estado == 1)
printf ("El ventilador estad encendido\n");
else

printf ("El ventilador estad apagado\n");

return O;

16/17



#include <stdio.h>

int main(void)

{

int temperatura;

/** Estado */

VAdd 0 = Apagado */

/*x 1 = Encendido */

int estado = 0;

printf ("Ingrese la temperatura: ");
scanf (" 7d", &temperatura);

estado = temperatura > 30 ? 1 : O;
if (estado == 1)

printf ("E1l ventilador estad encendido\n");
else
printf ("El ventilador esta apagado\n");

return O;



#include <stdio.h>
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